r.ToapaTT!

PACYET HOPMATHUBOB OLIEHKMU 3a 3 KBAPTAJI 2021r.
no 000 «C3 ITAPK»
B COOTBETCTBHH ¢ nocTaHoBJieHneM IlpaBurenncrBa ot 26.12.2018 Ne1683

1. HopmatuB o6ecnieuennoctu odszareancrs (H1) — 0

H1l = A/ O, rae A - ctoumMocTh aKkTHBa 3aka3uyuka; O - cymMmma 00s3aTeNIbCTB 3aCTPOUIITUKA
nepei y4aCTHUKAMU JIOJIEBOTO CTPOUTEIIHCTBA.

= Ctp. 1600 / ctp. 1550 =90430/0 = 0

2. Hopmatus neneBoro ucnojib3oBanus cpeacts (H2) — 0,007
H2 = An / (A+YA), r1ne AH — CTOMMOCTh AKTHMBOB 3aCTpPOMIIMKA, HE CBSA3AaHHBIX CO
CTpOUTENbCTBOM, JI — o00mas cyMMa JIONTOCPOYHBIX U KpPAaTKOCPOYHBIX O00S3aTEIILCTB

38.CTpOI>iH.[PIK3, 32 HCKIIOYEHHEM 00g3aTelILCTB 10 A0oropopaMm y4daCctud B  JOJICBOM
CTPOUTCIILCTBE, YA — CTOMMOCTb YHCTBIX aKTHBOB 3aCTpOfIHIHKa.

= (ctp.1100 + c1p.1230 + c1p.1240) — cTp. 1190 — aBaHCH OAPATINKAM — AEOUTOPCKAS
3agomkeHHocth / (ctp.1400 + ¢tp.1500) — (ctp.1550 ) + c1p.1300 = (670 + 28 599+ 0) — 0 —
28596 -0 / (87796 +5320) -0 + (-2 686) =673 /90430 =0,007



